
~ICORREIO( I COMISSÃO DE ÉTICA DA ECT - CET

ATA DA 6"REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - 28/06/2010

Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2010, na sala de reuniões do

DIGEP/DIEFl, localizada no 18° andar - Ala Norte do Edifício-Sede da ECT,

situada no SBN - Quadra 01 - Bloco A, reuniu-se a Comissão de Ética da ECT

(CET), designada pela PRTIPRESI-201l2009, com o objetivo de realizar a sua

sexta reunião extraordinária.

Presentes: Moacir Magalhães Martins (Coordenador), Meri Olívio Chiodelli

(membro titular), José Afonso Braga (membro suplente) e Helga Valesca

Osmala da Fonseca (membro suplente).

Aberta a sessão, o Secretário-Executivo comUlllca que no período de 12 a

21/07/2010 estará em gozo de férias e sugere que Júlio Cezar Chaurais o

substitua nas tarefas afetas à CET; sugestão que é acatada por todos os

presentes.

Em seguida, o Coordenador apresenta o planejamento das ações da CET no

biênio 2010/2011. Após a realização dos debates, ficam aprovadas as seguintes

ações:

a) Realizar, em ação conjunta com a UniCorreios, cursos para as
lideranças estratégicas, média e de base e demais grupos funcionais
da ECT sobre conceitos de Ética, Código de Ética da ECT e
Regimento da Comissão de Ética;

b) Realizar Fóruns sobre Ética na AC e nas 6 (seis) maiores Diretorias
Regionais, em efetivo, para disseminação dos Conceitos de Ética,
do Código de Ética, do Funcionamento da Comissão de Ética da
ECT e do Código de Conduta da Alta Administração Pública
Federal;

c) Aprimorar a Página da Comissão de Ética da ECT na Intranet, de
forma a facilitar o acompanhamento das re entações/denúncias
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formalizadas pelos empregados e das decisões da Comissão de
Ética;

d) Identificar e designar interlocutores nas Diretorias Regionais, com a
finalidade de apoio na disseminação dos conceitos de Ética, Código
de Ética, Código de Ética da alta administração e Regimento da
CET; e

. e) Promover a revisão do Código de Ética da ECT e do Regimento
Interno da CET, visando ao seu aprimoramento.

A propósito da ação descrita na alínea "d" acima, os membros da CET solicitam
que a Secretaria-Executiva consulte a Comissão de Ética Pública sobre a
possibilidade de serem criadas na ECT subcomissões de ética nas Diretorias
Regionais.

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador deu por encerrada a sessão e eu,
Amaury José Valença de Melo, Secretário-Executivo, lavrei a presente ata que
será lida e, se aprovada, assinada por todos os participantes.
///////////////////////////////////////////////

Brasília, 28 de junho de 2010.

Amaury José Valença de Melo

Secretário-Executivo

Moacir

Helga Valesca Osmala da Fonseca
Membro Suplente
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